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3ο "OLYMPIC DAY RUN" 

ANCIENT OLYMPIA  
 

 

Ο μοναδικός Ολυμπιακός αγώνας δρόμου της Ελλάδας 

υλοποιήθηκε για 3η συνεχή χρονιά στο λίκνο του 

Ολυμπισμού, καταγράφοντας τεράστια επιτυχία!!! 

 
Ένα μοναδικό διήμερο πολιτισμού και αθλητισμού στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία στην Αρχαία 

Ολυμπία, γενέτειρα των Ολυμπιακών Αγώνων και λίκνο του Ολυμπιακού Κινήματος, στον τόπο όπου 

από την αρχαιότητα έως και σήμερα δεν έπαψε να εμπνέει την ανθρωπότητα και να προάγει τον 

πολιτισμό και τον αθλητισμό. 

 

Με γνώμονα τη διαχρονική μας πίστη στις Αξίες του Ολυμπισμού και εμπνεόμενοι από την 

παγκόσμια δυναμική που τις διέπει, την Παρασκευή 14 Ιουνίου υλοποιήθηκε το πολιτιστικό 

πρόγραμμα του 3ου “Olympic Day Run” Ancient Olympia, στο αίθριο του Αρχαιολογικού Μουσείου 

Αρχαίας Ολυμπίας, έναν μοναδικής ενέργειας χώρο. Ένα υπέροχο μουσικό ταξίδι που ανέδειξε τη 

σημασία της παγκόσμιας ειρήνης, της ενότητας και της αλληλεγγύης. Αξίες πανανθρώπινες, 

αναγκαίες και πιο επίκαιρες από ποτέ. 



 

 

 

Το Σάββατο 15 Ιουνίου, σχηματίστηκε η μεγαλύτερη Ολυμπιακή Ομάδα στη γραμμή εκκίνησης του 

3ου “Olympic Day Run” Ancient Olympia, με συμμετέχοντες από περισσότερες από 80 χώρες από 

όλο τον πλανήτη, προσελκύοντας εκατοντάδες δρομείς όλων των ηλικιών, που ένωσαν τα βήματά 

τους με Ολυμπιονίκες, Olympians, διακεκριμένους αθλητές και μέλη της παγκόσμιας Ολυμπιακής 

οικογένειας. Το κορυφαίο αθλητικό γεγονός της χώρας, γίνεται στο πλαίσιο της μεγαλύτερης 

παγκοσμίως Ολυμπιακής γιορτής  του πλανήτη και τελείται υπό την αιγίδα της Διεθνούς Ολυμπιακής 

Επιτροπής, για τον εορτασμό της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας και της αναβίωσης των 

Ολυμπιακών Αγώνων. 

 



 

 

Την εκκίνηση των Αγώνων έδωσαν η 

Γενική Διευθύντρια του "Olympic Day 

Run" Greece Κυριακή Ουδατζή με τον 

Δήμαρχο Αρχαίας Ολυμπίας Αριστείδη 

Παναγιωτόπουλο, τον εκπρόσωπο της 

Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και της 

Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας 

Κωνσταντίνο Φίλη, την 

Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

Βίκυ Χατζηβασιλείου και τον 

Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητισμού & 

Τουρισμού Αντώνη Χρυσανθακόπουλο. 

  

 

Την μεγάλη γιορτή του αθλητισμού και του 

Ολυμπισμού τίμησαν με την παρουσία τους 

ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

Γεώργιος Αηδόνης, ο Πρόεδρος της 

Τοπικής Κοινότητας Τάκης 

Παρασκευόπουλος, ο Χάρης Σπηλιόπουλος 

και η Βάλια Μπερτσάτου, η Δώρα Λοϊζου, η 

Ολυμπιονίκης Κατερίνα Θάνου, ο 

εκπρόσωπος της Ένωσης Συμμετασχόντων 

σε Ολυμπιακούς Αγώνες Κωνσταντίνος 

Φλέγκας, ο Γρηγόρης Λαμπράκης, αλλά και 

πλήθος κοινού από την ευρύτερη περιοχή, 

την Αθήνα και την Θεσσαλονίκη.  



 

 

 

Το 3ο “Olympic Day Run” Ancient 

Olympia πραγματοποιήθηκε από 

το Ολυμπιακό Μουσείο 

Θεσσαλονίκης σε συνδιοργάνωση 

με τη Διεθνή Ολυμπιακή Ακαδημία, 

την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή 

και τον Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας, με 

την υποστήριξη της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας και της Ένωσης 

Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς 

Αγώνες  και με τη συμμετοχή 

Ολυμπιονικών, Παραολυμπιονικών, 

διακεκριμένων αθλητών, μελών της 

παγκόσμιας Ολυμπιακής 

οικογένειας, καθώς και αθλητικών 

συλλόγων και σωματείων. 

 

 

 

 

 

 

Θερμές ευχαριστίες σε όλους τους υποστηρικτές και εθελοντές που έμπρακτα υποστήριξαν το 

όραμά μας συμβάλλοντας καταληκτικά στην επιτυχία του 3ου “Olympic Day Run” Ancient Olympia: 

 



 

 

 

 

Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηλείας, Φυσιολατρικός Σύλλογος Αρχαίας Ολυμπίας και Ιωσηφίνα 

Κωνσταντίνου, Ποδηλάτες Ζαχάρως, Τοπική Κοινότητα Αρχαίας Ολυμπίας, Hotel Neda και Hotel 

Kronio. 

ΘΕΡΜΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στους χορηγούς μας Abelon - Κτήμα Μπριντζίκη,  Εταιρεία Παπαδοπούλου, 

Φυσικό Μεταλλικό Νερό Ζήρεια,  Εφημερίδα Πελοπόννησος, Peloponnisos FM 104,1 , Pelop.gr, 

Εφημερίδα Πατρίς, OPT TV, OPT 92,3, Ionian TV, Lepanto TV, Lepanto 101,4, Εφημερίδα 

Νεολόγος, Ilia Web, Dete.gr, Vox 103,3, Aquarius 105,5 και Venus 105,1. 

 

Την ασφάλεια του αγώνα κάλυψαν το Αστυνομικό Τμήμα Αρχαίας Ολυμπίας, το ΕΚΑΒ Πάτρας, ο 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, ο γιατρός Βασίλειος Σωτηρόπουλος του Ιατρικού Συλλόγου Ηλείας και 

η Διασωστική Ομάδα Elite Rescue Team με έδρα στη Θεσσαλονίκη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Σε ευχαριστούμε που ήσουν κοντά μας και γιορτάσαμε μαζί τη  

Διεθνή Ολυμπιακή Ημέρα (International Olympic Day)  

αναδεικνύοντας τη χώρα μας παγκοσμίως ως γενέτειρα των Ολυμπιακών Αγώνων. 

 

Όλοι μαζί δίνουμε ξανά ραντεβού στη γραμμή της εκκίνησης του 

4ου "Olympic Day Run" Ancient Olympia!!! 

 

 


